

Balaton-parti Fenntartó és Hasznosító Kft.
8600 Siófok, Petőfi sétány 3.

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.
Siófok, 2024. április 8.

dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS
Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. április havi rendes ülésére

Tárgy: A Balaton-parti Kft. felkészülése a 2024. évi idegenforgalmi szezonra

Előterjesztő: Kósz Ágota ügyvezető

Előkészítette: Balaton-parti Kft. munkatársai

Tárgyalja: Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság,
Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Balaton-parti Kft. (a továbbiakban Társaság), mint a siófoki strandok üzemeltetője és a 17 km-es balatoni partszakasz fenntartója a 2024. évi idegenforgalmi szezonra felkészülés jegyében a strandi infrastruktúra, a zöldterületek szokásos előkészítését, karbantartási feladatainak elvégzését, valamint a strandi kötelező szolgáltatások nyújtására való felkészülést a szokott időben teljesíti.

I. A strandi infrastruktúra (területek és eszközök) felkészítése

A 2024. évi idegenforgalmi szezonra a strandok felkészítését már a 2023. turisztikai év lezárását követően megkezdte Társaságunk. A kijelölt szabadstrandi szakaszokon is folyamatban vannak az általános szezonfelkészítési munkálatok (pl. területek kaszálása, tereprendezés, nádszedés) és a következő 5 hétben kerül sor a partvédő művek betonszerkezeti, valamint a téli időjárás (fagyok) okozta sérülések javítására, a játszóterek, sportpályák, gyermekmedence felülvizsgálatára, karbantartására és a szonáros medervizsgálatra, lépcsők, bóják vízbe helyezésére).

Az őszi-téli-tavaszi munkálatok az eddigi éveknek megfelelően kiterjedtek az eszközök karbantartására, felújítására: 72 db lépcső került felújítása, 130 db hulladékgyűjtő edény és 120 db bója átfestése és a sérült padok javítása már megtörtént.

I.1. Faápolás, fa telepítés:

A strandterületeken nagyjából 1700 db különböző korú és fajú fa található.

A faállomány gondozása, a száraz, korhadt ágak eltávolítása fontos eleme a szezonra való felkészülésnek. Ugyanígy lényeges a szándékos rongálás vagy más környezeti tényező következtében elpusztult fák pótlása is.

A Társaság az idei év tavaszán elvégezte a teljes strandterületen 30 db szomorú fűz és 11 db földlabdás Raywood kőris kiültetését. Továbbá folyamatosan zajlik a tavalyi ültetésű fák törzstisztítása és a fatányérok kikapálása, felújítása is. A melegebb időszak beköszöntével megkezdődik a fiatal csemeték rendszeres öntözése is.

I.2. Illemhely üzemeltetés:

A Balaton-parti Kft. a 27 strandi illemhelyből 24 db üzemeltetéséért felel.

2024-ban is folytatja azt a gyakorlatot, amelyet az illemhelyek üzemeltetésével kapcsolatosan öt évvel ezelőtt elkezdett. Ennek keretében azok az üzemeltetők, akik a korábbi szezonban megfelelő minőségben üzemeltették a pályázat útján elnyert illemhelyet, a 2024-es szezonban is folytathatják tevékenységüket, viszont ellenkező esetben az illemhely üzemeltetését újra pályáztatjuk. Idén mindösszesen 12 db mosdó esetében kell pályázati felhívást közzé tenni, amire április 2. hetében kerül sor. Az üzemeltetőket díjazásban részesítjük és ellátjuk a szükséges eszközökkel, anyagokkal: papír, vegyszer, tisztítószer stb. Az üzemeltetés költsége a 2024-es évben meghaladhatja a tavalyi nettó 22,2 millió Ft összeget. Az illemhelyek használata továbbra is ingyenes marad.

Az idei évben sor kerül a régebbi illemhelyek teljes külső, belső festésére és mázolására, ami az utóbbi tíz évben nem történt meg. A felújítási munkát külső vállalkozó végzi előreláthatólag 5 millió Ft értékhatárig.

Az illemhelyek nyitvatartási ideje: 2024. 05. 17- 06.14. és 09.02-09.15 között 9 – 18 óráig,
2024.06.15-09.01. között 9 – 20 óráig

Az idei szezonra átadásra kerül három új WC: az egyik a Bakony u. végén (a Társasház saját építésében), a másik tervezetten a Bimbó u. -i strandon az Önkormányzat által elnyert pályázati támogatásból, valamint megújul a Darnay téri illemhely is önkormányzati költségvetési saját forrásból.

I.3. Értékkörzők:

A zárt, fizető strandokon lévő ún. **duplakulcsos rendszereket** a strandpénztárak dolgozói üzemeltetik. A Kisfaludy pályázatból az V. ütemben az Önkormányzat pályázatán elnyert kulcsos rendszerű értékkörzőket a szabadstrandokra telepítettük ki az elmúlt év nyarán az öltözők mellé. Működtetésükhöz az összes zárat ún. kódzáras típusra kellett cseréltetni, melynek költsége ca.1,6 millió Ft volt.

Az értékkörzők működtetésének és felügyeletének biztosításához külön személyzet szükséges, ami plusz költséget jelent a Társaságnak, de a strandlopások megakadályozása érdekében fontos ezeknek a berendezéseknek biztonságos és szakszerű üzemeltetése.

II. Strandszezon - értékesítés

II.1. A strandszezon és jegyárak:

Megnevezés	NAGYSTRAND 2024			SÓSTÓI STRAND 2024		
	Elő	Fő	Utó	Elő	Fő	Utó
<i>Időszak</i>	<i>05.17-06.14.</i>	<i>06.15-09.01.</i>	<i>09.02-09.15.</i>		<i>06.15-09.01.</i>	
Napi felnőtt	1 600	2 500	1 600		1 500	
Napi gyerek (4-14 év)	800	1 000	800		800	
Napi diák/nyugdíjas	1 000	1 500	1 000		1 000	
Napi felnőtt (Siófoki lakos)	1200	2 000	1200		1 000	
Napi gyerek (4-14 év) (Siófoki lakos)	500	800	500		500	
Napi diák/nyugdíjas (Siófoki lakos)	800	1 000	800		800	
Délutáni felnőtt 17:00-tól	1 000	1 500	1 000		1 000	
Délutáni gyerek/diák/nyugdíjas 17:00-tól	500	700	500		500	
3 alkalmas felnőtt egymást követő 3 nap		6 500			4 000	
3 alkalmas gyerek egymást követő 3 nap		2 500			2 000	
3 alkalmas diák/nyugdíjas egymást követő 3 nap		3 900			2 500	
Szezon bérlet felnőtt					30 000	
Szezon bérlet gyerek/diák/nyugdíjas					15 000	
Értékmegőrző kicsi		2 000			1 500	
Értékmegőrző nagy		2 500			2 000	

Magyarázat: a családi belépőt 2 felnőtt, 2 gyerek részére értékesítjük, míg a gyerekjegy 4-14 év között váltható.

II.2. Online jegyértékesítés:

A 2023. évben bevezetett on-line jegyértékesítési partnerünknel több technikai probléma felmerült, e miatt idei évben új lehetséges szolgáltatókkal vettük fel a kapcsolatot. A már jó referenciákkal rendelkező jegyértékesítési területet biztosító vállalkozás nemcsak technikailag, hanem marketing szempontból is előnyösebb konstrukciót ajánlott, ami egyrészt a szélesebb körű megjelenést és ezáltal nagyobb on-line forgalmat biztosít. Ez pedig a szolgáltatás színvonalát emeli, miután csökkenthetővé válik a jegypénztári sorban állás, várakozási idő.

III. Strandpályázatok fenntartása

A Balaton-parti Kft az elmúlt években 4 Kisfaludy pályázaton indult és 3 pályázaton nyert el támogatást, amelyből 2 esetében már lejárt a fenntartási időszak.

A *IV.ütemben* 2021-ben 3 db új illemhely épült: az Újhelyi strandon, a Nagystrandon és az Aranypart szabadstrandon a Vas Gereben utcánál.

Fenntartási idő: 2025.

Az *V.ütemben* az Önkormányzat pályázott elsősorban mozgáskorlátozottak strandigényeinek kiszolgálására, illetve a kerékpáros turisták igényeinek kiszolgálására 2022-ben.

Fenntartási idő: 2026.

A megvalósult fejlesztéseket folyamatosan karbantartjuk és működtetésükről gondoskodunk.

IV. Strandok felkészítése

IV.1. Nagystrand:

A Nagystrandon kialakításra került *kerékpáros szervízpont*, ahol különféle szerszámok, illetve e-bike töltő csatlakozópont érhető el a vendégek számára, emellett számos új, korszerű kerékpártároló került kihelyezésre, ahol biztonságosan tárolhatják kerékpárjaikat az idelátogató vendégek. Ez egyben azt is jelenti, hogy a kerékpárok tárolása a strand területén történik, így a kerékpárral érkezők biztonságban tudhatják értékeiket.

A már meglévő *értékmegőrzők* mellé újak kerülnek elhelyezésre. Az idelátogatókat intelligens *UV mérő oszlop tájékoztatója*, amely WIFI pont és USB csatlakozós pihenőpontként is funkcionál. A Nagystrand mentőkatamaránjai rendeltetésszerű használatuk eredményeként jó állapotban vannak. A több éve nem működő hangosbemondó beüzemelése és a strandi WIFI hálózat kiszélesítése is tervezett. A Nagystrandon megszűnt attrakciókat (vízi ugrálóvár, légvár) a volt üzemeltetővel megegyezve el kell szállíttatni, helyettük vízijátszótér felállítása tervezett.

A Nagystrand két fő **attrakciója** (Plázs, Óriáskerék) mellett továbbra is biztosítjuk a népszerű *promóciós kitelepüléseket* strandjainkon, továbbá több egyesülettel, klubbal egyeztetünk különféle *nemzetközi versenyek* (pl. horgászverseny), bajnokságok (pl. strandröplabda), sporttáborok (pl. SUP), preventív oktatások szervezéséről és strandjainkon történő lebonyolításáról. Ezek egyrészt bevételt jelentenek számunkra, másrészt a strand jegyet megvevő vendégek plusz „ajándékot” is kapnak, amivel a fizetős strand használatát ösztönözzük és Siófok jó hírnevét viszik magukkal.

IV.2. Sóstói Strand:

A strandon megkezdődtek az általános szezonfelkészítő munkálatok.

A tavalyi strandpályázat keretén belül a strandon megjelenő számos új szolgáltatás közül az egyik a mentőmellény igénybevételeként lehetősége volt, amivel az idei évben is a biztonságos fürdözést szeretnénk elősegíteni az úszni nem vagy nem biztonságosan tudó vendégeknek körében.

A fesztiválok sorában népszerű **Everness Fesztivál** idén június 25-július 1. között már harmadik alkalommal szervezi a Sóstói Strandra, mint egyik kiemelt helyszínét, ahol az egyhetes rendezvényen számos fellépővel és változatos programokkal várják az érdeklődőket, ezzel is fellendítve a környék infrastruktúráját és a strandunk árbevételét.

IV.3. Újhelyi strand:

Az Újhelyi strandon a, mozgáskorlátozott vendégeink részére is lehetővé vált a vízbejutás, azonban az ehhez vezető térkő a télen megrongálódott, így ennek javítása a szezon kezdete előtt esedékes. Emellett van egy úgynevezett „lepketetés” épület, melynek tetejét balesetveszély elhárítása érdekében tavalyi évben már javítani kellett. E mellett ez az épület és az ún. gombatetés vendéglátó egységek jelentős javításra szorulnak, ezen beruházásokra a Társaság önkormányzati támogatást igényelt. A bérlőkkel folytatott tárgyalások során az esetleges beruházások elmaradása miatt adódó rendkívüli karbantartások, hibaelhárítások költségeit a Társaság az éves bérleti díjba beszámítással kompenzálni fogja.

A strandszezon kiemelt feladata a *vízimentés és elsősegélynyújtás* megszervezése, továbbá a strand működtetésében közreműködő (pl. jegypénztáros, jegykezelő, strand udvari takarítók) és a biztonság fenntartását biztosító (pl. strandjárőr, teherporta őr) szezonális munkaerő, mintegy 40-50 fő biztosítása. Jelenlegi elképzelések szerint elsősorban munkaerő kölcsönzés keretében törekszünk a létszám nagyobb hányadának biztosítására, bizonyos tevékenységek (pl. vízimentés, elsősegélynyújtás) szakmai felelősségét biztosító vállalkozók/megbízottak kiválasztásával egyidejűleg.

Az Újhelyi Strand nagyszerű helyszínt biztosít már több éve a Vuelta Kft. szervezésében megtartott Tour de Balaton kerékpárosversenynek, amely idén május 25-én kerül megrendezésre kb. 3000 fő kerékpáros részvételével.

V. Rövid távú bérleti szerződések

A szerződések az idei évben új koncepció mentén kerülnek megkötésre.

A bérleti szerződéses állomány döntő része a szabadstrandokra, illetve a Petőfi sétányra szól. Az idei évtől az Önkormányzat illetékességi körébe tartoznak az ezeken a közterületeken működő vállalkozásokkal való jogviszonyok megkötése.

Az ún. zárt strandokra történő szerződéskötés továbbra is Társaságunk kompetenciája, ez alapján a szerződéskötéses időszak elindult, a bérlőkkel folyamatosan történik az egyeztetés a szerződések aláírása.

A bérleti díj emelés mértékét a legtöbb esetben a tavalyi inflációhoz igazítva, azaz 17,6%-os emeléssel próbáljuk érvényesíteni, de törekszünk arra is, hogy a bérlői állományt megtartsuk, így a helyi sajátosságokat, a bérlemények egyedi helyzetét is mérlegelve alakítjuk ki árainkat.

Az eddigi tapasztalatokhoz képest kijelenthetjük, hogy későbbre tevődik a szerződések megkötése, kívárnak a bérlők, melynek oka főleg a munkaerőhiányban és a szezonális nyitvatartásban keresendő.

A bérleti szerződések aláírásakor már a bérleti díjat is be kell fizetniük, emiatt is késlekednek a szerződések megkötésével.

VI. Szálláshelyek

VI.1. Sóstói Strand Apartmanház

A Sóstói strandon található Sóstói Strand Apartmanház tetőtéri beázása okán a szezon megkezdése előtt 3-4 helyiségben tisztasági festés szükséges, illetve a szél által megtépázott tető is javításra szorul (kb. 7 millió Ft). Az apartmanház előtti térkövezett járdát, a ház előtt álló 2 db fa gyökere felnyomta, mely nem csak a járdában tesz kárt, hanem a ház szerkezetét is rongálja, és balesetveszélyes. Így ezeknek a fának a kivágása és a térkő rendezése esedékessé vált. A kivitelezési munka április hónapban megkezdődött.

Az apartmanház ad otthont az Everness Fesztivál fellépőinek is, így a rendezvény alatt teltházás foglalásunk van.

VI.2. Dudás Károly Vendégház

A Dudás Károly Vendégház kis és nagytermeit a Balaton-parti Kft. hasznosítja, jellemzően helyi egyesületeknek és családi rendezvényekre adjuk ki.

A vendégházban kialakításra került a Kiliti városrész háziiorvosi rendelője az épület középső részén, így kettéválasztva a szálláshelyet és a különtermeket. Megközelítésük így kizárólag az udvaron keresztül biztosítható, a vendégház konyhája pedig csak a nagytermen keresztül érhető el. A közművek megosztásához, mellékmérők felhelyezéséhez műszaki tervek elkészítése szükséges, addig közös használati megállapodást kell kötni az Önkormányzat és/vagy a Gondozási Központ, valamint a Balaton-parti Kft. között.

Kereskedelmi szálláshelyként történő értékesítése nem javasolt a kettős funkció miatt, a 8 db szobát egyben lehet csak kezelni, egy bérlőnek kiadni nyári dolgozói szállásként.

VI.3. Thanhoffer Villa

Az ingatlan jelen pillanatban értékesítés alatt áll. Rövidebb céges és gasztrorendezvényekre, esküvői fotózásra, állófogadásra, kisebb társasági rendezvényekre tervezzük meghirdetni, de tárgyalásban vagyunk a tavalyi nyári szezon bérlőjével is az idei szezonra történő kibérlés vonatkozásában.

VII. Strandi események, strandi megjelenések, társadalmi szerepvállalás

- **Pünkösdi Szezonnyitó rendezvény 2024. május 17-21.**

A város egyik kiemelt rendezvénye, a Nagystrand új helyszínként kapcsolódik be a városi rendezvények sorába.

- **X. IBBC: IX. International Balaton Carp Cup nemzetközi horgászverseny**

2024. április 21-27. között kerül megrendezésre a Balaton mindkét partján. A rendezvény Siófokot már több éve érinti, 18 csapat vett részt a siófoki parti területeken. Összesen 255 csapat mérte össze tudását, az Aranyparti szabadstrandon látványos halfogások voltak. Az idei évben a X. jubileumi év miatt, még több, közel 300 csapatra számítanak a szervezők.

- **Everness Fesztivál**

A fesztiválok sorában népszerű Everness Fesztivál idén június 25-július 1. között már harmadik alkalommal szervezi a Sóstói Strandra, mint egyik kiemelt helyszínét, ahol az egyhetes rendezvényen számos fellépővel és változatos programokkal várják az érdeklődőket, ezzel is fellendítve a környék infrastruktúráját és a strandunk árbevételét.

- **Óriáskerék**

A Nagystrand egyik legnagyobb attrakciója az Óriáskerék, ami minden nap a strand nyitvatartási idejében 14.00-tól várja a vendégeket. Az üzemeltetővel 202. évben megújított, 2024-benhatályba lépett hosszú távú szerződés néhány pontját pontosítani szükséges az Óriáskerék működtetése és a Nagystrand nyitvatartás, valamint a jegyértékesítés és magára a bérlemény vonatkozásában.

- **Plázs**

A Plázs napközbeni rendezvényei színesítik a nagystrandi szolgáltatásainkat, kiemelve a Muscle Beach és a Fitness rendezvényeket, amelyek számos, egyéb vendégkört is vonz, rossz időjárás esetén különösen emelve ezeken a napokon a strand belépőjegy árbevételét.

- **Tour de Balaton kerékpárosverseny**

Az Újhelyi Strand nagyszerű helyszínt biztosít már több éve a Vuelta Kft. szervezésében megtartott Tour de Balaton kerékpárosversenynek. Idén május 25 -én kerül megrendezésre kb. 3000 fő kerékpáros részvételével.

- **Strandröplabda**

Az elmúlt évben a strandröplabda élet jelentős fejlődésen ment keresztül, és rengeteg új aktivitás jelent meg a szolgáltatásaikban.

Létrehozták a Siófoki Strandröplabda Szakosztályt, és igazolt játékosaik megkezdték a pontgyűjtést az országos versenyrendszerben az SSE és a város színeiben.

Felépítettek 4 darab, profi versenykövetelményeknek megfelelő strandröplabda pályát a Siófoki Nagystrandon, melyeket a teljes nyári szezonban üzemeltettek. Májusban elindították hivatásos edzőkkel a strandröplabda edzéseket, minden korosztály számára.

2024-es nyári szezonra több bajnokságot, és strandröplabda verseny fordulót hirdettek meg. Bajnokságaik mindkét évben országos szinten a legtöbb amatőr versenyzőt megmozgató rendezvénné nőttek ki magukat.

A Magyar Röplabda Szövetség (MRSZ) által elismert, "A" kategóriás pontszerző versenyt rendeznek, amelyen az ország legjobb játékosai is részt vesznek. Ilyen rangú verseny utoljára 2018-ban volt Siófokon.

A pálya műszakilag az idei évben tovább újul, a profi bajnokságokhoz előírt minőségű és mennyiségű homok kerül leterítésre, illetve az éjszakai világítás is kiépül éjszakai versenyek szervezéséhez. Ezzel az új attrakcióval is egyedi lehetőséget kínálnak Siófokon.

- **XII. NBBH**

XII. Nemzeti Balatoni Bojlis Horgászverseny 2024.09.26 - 2024.10.05.

A tavalyi évben Siófok parti területei először kerültek be a verseny helyszínei közé a nagyszámú érdeklődés miatt. A tavalyi évben több, mint 150 csapat indult, ebből Siófok területén 16 csapat vett részt a versenyen. Az idei évben is szeretnék, ha Siófok csatlakozna a versenyhelyszínek sorába.

- **Siófoki Vízisport Club Sup tábor, edukációs programok**

Szeretnénk, ha a strand nem csak a nyárról, a fürdőzésről szólna, hanem megjelenének olyan elemek is, amik nem a strandoláshoz köthetők. Számos helyi iskolából érkeztek hozzánk gyerekek speciális sportnap keretében, ahol a vízi sportélményen túl szakmai előadókat, rekreációs programokat is kipróbálhattak. Kiemelt figyelem kíséri a vízbiztonsági előadásokat és gyakorlati bemutatókat is, ez mindannyiunk közös érdeke kell, hogy legyen!

Az SVC által kerül megrendezésre a Nagystrandon a VI. Sulisárkány verseny május 31-én, valamint július 14-én az V. Siófoki Sup Kupa és Suplife családi nap.

- **Strandi sportágválasztó program**

2024. májusában strandi sportágválasztó programot szervezünk a Strandi Sportok Szövetségével és siófoki egyesületi partnerekkel közösen, hogy minél szélesebb körben népszerűsítsük a strandokon űzhető sportágakat.

- **Vármegyei Rendőr és Tűzoltó Nap**

A biztonságos nyaralás és strandolás az idei évben is kiemelt szerepet kap, a **bűnmegelőzési szakemberek** helyszíni promóciókkal, szóróanyagokkal hívták fel a strandolók figyelmét az értékeik biztonságos tárolására. Ebben a kampányban a Balaton-parti Kft. is nagy örömmel részt vesz.

Ehhez kapcsolódóan a Nagystrand ad otthont az április 30-án megrendezésre kerülő Somogy, melyen technikai bemutatókat és információkat adnak a rendvédelmi szervek.

VIII. Egyéb rendezvények, akciók

Mindhárom strandunkon a korábbi pályázatnak köszönhetően kiegészítő lehetőséget tudunk nyújtani helyi egyesületek, fellépők megjelenésének.

- **Animátorok foglalkoztatása**

Strandjaink célközönségének a családoknak szeretnénk új szolgáltatási elemet nyújtani animátorok foglalkoztatásával.

Elsődlegesen a Nagystrand kínálati elemei közé tervezzük heti több alkalommal a gyermekmedence mellé kiegészítő foglalkozásként.

- **Rajz-és fotópályázat, kvízzjáték**

A siófoki strandok, illetve egyéb attrakciók népszerűsítése érdekében már több alkalommal **rajz- és fotópályázatot** is hirdettünk a strandi nyári és téli élményekről. A pályázaton több száz rajzzal vettek rész a különféle korcsoportú iskolások és óvodások. A legjobb alkotásokból falinaptár is készült, melyet a díjkiosztón a város által is felajánlott ajándékokkal együtt át is adtunk a díjazottak részére nagy-nagy örömeinkre.

- **Honlap**

A www.balaton-parti.hu honlapunkon az aktuális hírek, események mellett érdekes és hasznos írásokat találnak az érdeklődők a Balatonról és a településünkről Siófoki Történetek címmel. Hogy még több olvasóra és ezáltal több információ átadására ösztönözzük a honlapra látogatókat, kvízzjátékot is hirdettünk e témában. A felhívás sikeres volt, rengeteg kitöltés érkezett.

- **Strandmagazin**

Ide évben a pünkösdi városnyitó rendezvényre tervezzük megjelentetni a nyári strandmagazint, amelynek tartalmi összeállítása már folyamatban van. A legérdekesebb Siófoki Történeteink mellett a Siófokot és a Balatont kedvelő ismert személyiségekkel készített interjúk, rejtvény és kvízzjáték fog megjelenni és hirdetési felületeket is tartalmaz majd a kiadvány.

- **Strandminősítés**

2024-ben olyan fejlesztéseket tervezünk a Nagystrand és a Sóstói Strandokon, amelyek révén megcélazzuk az 5*-os strandi minősítést Siófok Város idegenforgalmának és turisztikai szezonjának még sikeresebbé tételé céljából.

Összegzőképpen, a szezonra való felkészülés a megszokott módon, de többletfeladatokkal, újtási szándékkal, ugyanakkor személyzeti kapacitás hiánnyal, feszített ütemezésben és jelentősebb ráfordításokkal zajlik.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakról alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését.

Az előterjesztést a Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság, valamint a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalja, a Bizottságok álláspontjaikat a Képviselő-testület ülésén ismertetik.

Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Balaton-parti Kft. „*A Balaton-parti Kft. felkészülése a 2024. évi idegenforgalmi szezonra*” tárgyú előterjesztését és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a Balaton-parti Kft. felkészüléséről szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester (a határozat közléséért)

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2024. április 8.

Kósz Ágota
ügyvezető
Balaton-parti Kft.